
n Komunikační pig gy back s rozhraním RS-485 / CAN
n Možnost použití se všemi sériovými převodníky

SLC jako inteligentní komunikační 
koncentrátor RS-232 ↔ RS-485 / CAN

n CAN, rychlost až 1 Mbit/s, galvanické oddělení 
n RS-485, rychlost až 500 kBd, galvanické oddělení
n Možnost implementace různých protokolů

ZÁ KLAD NÍ CHA RAK TE RIS TI KA
Mo dul Uni Com je uni ver zál ní mi k ro po čí tač vy ba ve ný asyn -
chron ním sé ri o vým ka ná lem TTL a jed ním gal va nic ky od dě le -
ným kaná lem CAN nebo RS-485. Pro ve de ní stan dard ní ho ko -
mu ni kač ní ho pi g gy back mo du lu umožňuje použití v sé ri o vých
pře vod ní cích SLC, au to ma tech Te co mat nebo ji ných zá kaz nic -
kých hos ti tel ských deskách.

Mo dul ob sa hu je vý kon ný 16 bi to vý jed no či po vý pro ce sor Fu -
jitsu MB90 F598, kte rý má in te gro vá ny dvě sé ri o vé lin ky a ka nál
CAN. Do dá vá se v pro ve de ní s gal va nic ky od dě le nou sé ri o vou
lin kou RS-485 nebo ka ná lem CAN. Na pá je ní gal va nic ky od dě le -
né stra ny za jišťuje DC/DC mě nič. 

Mo dul Uni Com může sloužit jako pře vod ník sé ri o vá lin ka – uzel
CA No pen nebo pře vod ník sé ri o vá lin ka – sé ri o vá lin ka s trans -
for ma cí pro to ko lu, lo kál ním sbě rem dat apod. 

Použitím mo du lu Uni Com s lin kou CAN v pře vod ní ku SLC je
možné vy tvo řit ko mu ni kač ní pro ce sor, kte rý ke stan dard ní mu
PC nebo ji né mu ří di cí mu za ří ze ní vy ba ve né mu sé ri o vou lin kou
RS-232 umožňuje při po jo vat pe ri fer ní I/O mo du ly FCPU, CBI,
CBO, CBIO, CAIO ap. 

Mo dul Uni Com je do dá ván i sa mo stat ně pro zá stav bu do uživa -
tel ských hos ti tel ských de sek. Kro mě sé ri o vých li nek a ka ná lu
CAN má vy ve de no ješ tě ně ko lik pro gra mo va tel ných lo gic kých
TTL I/O, takže může být použit i pro pře vod na pa ra lel ní roz hra ní 
(např. sé ri o vá lin ka / CAN na Cen t ro nics) nebo pro ří ze ní

jed no du chých za ří ze ní (dis plej, vněj ší I/O ap). Vel ká pro gra mo -
vá paměť (128 KB) mi k ro po čí ta če umožňuje re a li zo vat i ví ce -
funkč ní mo du ly – např. uni fi ko va ný styk s vněj ší mi jed not ka mi
růz ných vý rob ců apod. V pří pa dě po tře by je možný vývoj
nestandardního programového vybavení modulu (firm ware) na
zakázku.

TECHNICKÉ ÚDAJE
Pro ce sor Fu jit su MB90F598 16 MHz
Pa měť RAM / Flash EP ROM 4 KB / 128 KB
Max. pře no so vá rych lost sé ri o vých li nek až 250 / 500 kbit/s
Max. pře no so vá rych lost ka ná lu CAN až 1 Mbit/s
Čí ta če, ča so va če cel kem 8
Pa ra lel ní I/O sig ná ly cel kem 14 TTL I/O
Syn chron ní sé ri o vá lin ka RxC / TxC / CKS
Na pá je cí na pě tí / proudový odběr v provedení:

s mě ni čem 5 V / 350 mA
bez mě ni če stra na TTL 5 V / 150 mA
bez mě ni če stra na CAN/485 5 V / 100 mA

Izo lač ní pev nost galvanického od dě le ní 1000 V DC
Roz sah pra cov ních tep lot –10 °C ÷ 50 °C
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komunikační procesor
pro převod sériové linky

na RS-485 nebo CANUniCom

ÚDA JE PRO OB JED NÁV KU

Typ Obj. číslo Mo di fi ka ce

UniCom-485
EI5057.00 piggy back TTL/RS-485 s mě ni čem
EI5057.10 piggy back TTL/RS-485 bez mě ni če

UniCom-CAN
EI5057.20 piggy back TTL/CAN s mě ni čem 
EI5057.30 piggy back TTL/CAN bez mě ni če
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Blo ko vé sché ma pig gy Uni Com s ka ná lem CAN
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Blo ko vé sché ma pig gy Uni Com s ka ná lem RS-485


